



ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR. 6
DRAGOMIREȘTI
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024
str.1 Decembrie 1918, nr. 151, loc. Dragomirești, jud. Maramureș
e-mail: mm.dragomiresti@bec.ro

HOTĂRÂREA Nr.10 din data de 29.05.2024
privind soluționarea cererii de înlocuire membru în cadrul Biroului Electoral al
Secției de votare nr.154 Dragomirești

Având în vedere Adresa din data de 23.05.2024 a partidului Alianța pentru Unirea Românilor (AUR), înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Oreșenească nr.6 Dragomirești, județul Maramureș sub nr. 110/ 23.05.2024 prin care solicită înlocuirea reprezentantului desemnat inițial de partidul Alianța pentru Unirea Românilor (AUR), respectiv a doamnei Vârva Ioana cu doamna Scurtu Rodica în cadrul Biroului Electoral al Secției de votare nr.154 Dragomirești,

Examinând solicitarea de înlocuire a reprezentantului desemnat inițial din partea partidului Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) în Biroul Electoral al Secției de votare nr.154 Dragomirești, biroul reține următoarele:

În baza prevederilor art.43 alin 2 din Legea nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr.215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, *”pentru motive întemeiate, apreciate de la caz la caz, reprezentanții partidelor politice sau organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri în birourile electorale pot fi înlocuiți, la cererea celor care i-au propus, cu aprobarea biroului electoral ierarhic superior, până în preziua votării, iar în caz de deces, îmbolnăviri sau accidente, chiar și în ziua alegerilor”*.

Pentru aceste considerente cu un număr de 9 voturi a membrilor prezenți, Biroul Electoral de Circumscripție Oreșenească nr.6 Dragomirești, județul Maramureș, adoptă prezenta:

HOTĂRÂRE:

Se aprobă solicitarea de înlocuire a reprezentantului desemnat inițial de partidul Alianța pentru Unirea Românilor (AUR), respectiv a doamnei Vârva Ioana cu doamna **Scurtu Rodica** în cadrul Biroului Electoral al Secției de votare nr.154 Dragomirești.

Definitivă.

Prezenta hotărâre se aduce la cunostință publică, prin afișare la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr.6 Dragomirești, județul Maramureș și pe pagina de internet la secțiunea Alegeri 2024, și se comunică partidului Alianța pentru Unirea Românilor (AUR).

Președintele Biroului Electoral

de Circumscripție Orășenească nr.6

Dragomirești, județul Maramureș,

VULCOVINSCHI MARIANA LUCICA



Locțiitor al Biroului Electoral
de Circumscripție Orășenească nr.6

Dragomirești, județul Maramureș,

MÎRZA IOANA RALUCA

